- 104




Baugruppenstickliste fir: 90102X12L1 SchweiBpistole PHM-12 Stiickliste Kompl. 20.04.2001

Artikelnummer Artikelbezeichnung Pos. Bemerkung Anzahl ME

90102X1211 SchweiBpistole PHH-1Z2 1.000 Stk
StiickTiste Kompl.

+ B0-40-1112 Doppelnippel M10FA 1 1,000 Stk

+ B80-40-1097 Faltenbalg 2 1,000 Stk
PHML/3/4 PKM1/2 PIM

+ 80-40-1023 Isolierring 3 1,000 Stk

+ B0-40-1021 Fiihrung = 4 1,000 Stk

+ 80-15-1023 Sicherungsscheibe RALZ 6 1,000 Stk

+ 80-40-1115 Druckfeder 7 1,000 Stk
d=1.4 Da=21,4 Lo=31

+ 80-40-1022 Verdrehschutz e 8 1,000 Stk

+ 80-40-1568 Klemmkonus FHM-10,12 19 1,000 Stk

+ B80-40-1455 Kolben PHH-12 11 1,000 Stk

+ B0-40-1159 Schlitzscheibe 15 13 1,000 Stk

+ 80-40-1489 Kugeltridger PHM-10.12 14 1,000 Stk

+ 80-10-1240 Druckfeder 16 1,000 Stk
d=0,4 Da=h,4 Lo=16.4

+ 80-40-1491 Hagnetanker PHM-10,12 17 1,600 Stk

+ 80-30-1040 Hubmagnet PHM-10,12 18 1,000 Stk

+ B0-40-1416 Druckfeder 19 1,000 Stk
d=0.8 Da=5.8 Lo=17.5

+ 80-40-1189 AbschluBkappe 0 23 1,000 Stk

+ 80-15-1011 Gewindestift 26 3.000 Stk
Hox8 DIN 913

+ 80-40-1113 FuBring Stativ 27 1,000 Stk

+ B80-15-1010 Gewindestift 28 5,000 Stk
M5x4 DIN 916

+ BO-40-1602 Griffschale - neutral 29 1,000 Stk
PEM, PHH

+ 80-15-1013 Linsensenk-Blechschraube 32 3,000 Stk
B 3,5X16 DIN 7983

+ 80-40-1016 Stobel 33 1,000 Stk

+ 80-40-1017 Hiilse 34 1.000 Stk

+ 80-15-1078 Spannhiilse 2,0x14 36 1,000 Stk

+ B0-10-1015 Kabelschelle 4, 5mn 37 1,000 Stk

+ 80-15-1076 Zylinderschraubem M2, 5X6 38 2,000 Stk
/84

+ 80-50-1013 Mikroschalter 41 1,000 Stk

+ B0-15-1015 Schraube 42 2,000 Stk
M2x10 DINB4

+ 80-72-1135 Verbindungskabel 25/82 46 1,000 Stk
PHM-10 / PHM-12

+ 80-72-1075 AnschiuBleitung 95 4-Polig 1,000 Stk
5M350355K4SK

+ 80-72-1018 AnschluBleitung 95 7-Polig 1,000 Stk
5M35Q35SK7SK

+ 80-42-0047 Label PHM-12 100 1,000 Stk

+ 80-40-1122 Sdéule 87170 101 2,000 Stk

+ B0-40-1239 FuBplatte K22 /HGH 102 1,000 Stk
Standart PHH-4, 12

+ B0-40-1108 Abdeckscheibe Stativ D8 103 2,000 Stk

+ 80-15-1032 Schraube 104 2,000 Stk
H5x25 DIN 912

+ 80-15-1024 Gewindestift M5X5 DIN 914 105 2,000 Stk

+ B80-72-1029 Steuerkabel 191 5,200 Stk



+ 80-10-
+ 80-30-
+ 80-50-

o

+

4

4

80-10-
80-50-
80-50-
80-50-
+ 80-35-

1011
1019
1350

1012
1084
1010
1080
1135

MA 97025
Knickschutztille ST
Knickschutztiille 35qmm
Schweifistromkabel 35qmm
hachflexibel
Kabelbinder

Stecker Kabel 4GS
Stecker Kabel 7GL
Stecker Kabel SK35
Kontaktklotz SL35 Set

192
153
194

195
196
196
197
198

4-Polig
7-Polig

[35 [ S

= = = = D

.000
.000
.000

,000
400

000

.000
000

Stk
Stk
HEr

Stk
Stk
Stk
Stk
Stk



